

**ДЕРЖАВНЕ АГЕНСТВО ВОДНИХ РЕСУРСІВ УКРАЇНИ
БАСЕЙНОВЕ УПРАВЛІННЯ ВОДНИХ РЕСУРСІВ РІЧОК ПРИЧОРНОМОР'Я ТА
НИЖНЬОГО ДУНАЮ
КІЛІЙСЬКЕ МІЖРАЙОННЕ УПРАВЛІННЯ ВОДНОГО ГОСПОДАРСТВА**

ЗАТВЕРДЖУЮ

**Начальник Кілійського
міжрайонного управління водного
господарства**



О.П. Іваненко

2019 р.

**ПОЛОЖЕННЯ
про електротехнічну лабораторію
та дільниці у її складі**

м. Кілія

2019 р.

1 ГАЛУЗЬ ЗАСТОСУВАННЯ

Це Положення поширюється на діяльність електротехнічної лабораторії та дільниці у її складі (далі – лабораторія та/або ЕТЛ) Кілійського міжрайонного управління водного господарства (далі – Кілійське МУВГ та/або підприємство), систему керування вимірюваннями якої було оцінено у рамках Української системи добровільного оцінювання стану вимірювань.

Положення встановлює структуру, функції, права, обов'язки, відповідальність та взаємодію з іншими органами, організаціями та установами при проведенні електричних вимірювань.

2 ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ

Лабораторія є підрозділом, що входить до організаційної структури Кілійського МУВГ, підпорядковується безпосередньо начальнику підприємства і створена для виконання робіт з вимірювання параметрів електрообладнання та апаратів електроустановок споживачів, а також випробувань засобів індивідуального захисту та рідких діелектриків для потреб підприємства та для сторонніх осіб.

Діяльність лабораторії ґрунтується на принципах державної політики в області охорони праці, яка базується на пріоритеті життя і здоров'я працівників, повної відповідальності за створення безпечних і нешкідливих умов праці, пожежної безпеки, соціального захисту працівників.

У своїй діяльності лабораторія керується чинним законодавством України, керівними нормативними, організаційними та методичними документами в галузі метрології, наказами та розпорядженнями Міністерства економічного розвитку і торгівлі України, нормативно-правовими актами з питань охорони праці та пожежної безпеки, Статутом підприємства, «Правилами устрою електроустановок» (далі – ПУЭ), НПАОП 40.1-1.21-98 (ДНАОП 0.00-1.21-98) Правила безпечної експлуатації електроустановок споживачів (далі - НПАОП 40.1-1.21-98), «Правилами технічної експлуатації електроустановок споживачів (далі – ПТЕЕС), НПАОП 40.1-1.07-01 Правила експлуатації електрозахисних засобів (далі - НПАОП 40.1-1.07-01), «Паспортом електротехнічної лабораторії Кілійського МУВГ (далі – Паспорт), «Настановою з якості електротехнічної лабораторії Кілійського МУВГ НЯ-01/2019 (далі - НЯ-01/2019) та цим положенням.

Кілійське МУВГ несе повну юридичну та фінансову відповідальність за діяльність лабораторії згідно сфери об'єктів та процесів системи вимірювань, але не втручається у поточну діяльність при проведенні останньою вимірювань та оформленні їхніх результатів відповідно до чинного законодавства та керівних документів.

Завідувач електротехнічної лабораторії несе адміністративну і юридичну відповідальність за об'єктивність використання результатів вимірювань, що виконують фахівці лабораторії згідно сфери об'єктів та процесів системи вимірювань.

